

30余演播小能手为梦想“发声”

本报牵手财信/保利·名著举办“让梦想起飞”亲子嘉年华

11日上午,财信/保利·名著售楼处迎来一批特殊的“小客人”,他们便是威海光辉主持表演艺术中心的30余位主持表演小能手。30余位有梦想的孩子欢聚一堂,参与“让梦想起飞”亲子嘉年华活动。除了精彩的朗诵、表演和快板等节目外,游戏与抽奖活动也丰富了活动形式,寓教于乐,让孩子在艺术的海洋中尽享愉悦的周末时光。

用兴趣打破天赋的禁锢



在常人眼中,似乎只有天生伶牙俐齿的孩子才是主持和表演的可造之材。可是,光辉主持表演艺术中心,偏偏“反其道而行”,立志挖掘不善言辞孩子心中瑰丽的语言世界,将他们引领上用表达获得灿烂人生的路上。

看着台上一位位字正腔圆、表达流畅、言辞优美的小小朗诵家们,光辉主持表演艺术中心的校长孙光慧女士心中倍感欣慰。因为他们中的许多人,当初被送到光辉主持表演艺术中心,并非因为有演说家的天赋,而恰恰是因为性格过于内向,不敢张口。光辉主持表演学校不以天赋为培养

标准,而是通过耐心的启发和生动有趣的教育内容启发内向孩子心中被紧紧锁住的演说梦。一位王姓同学,刚来到主持课时,不敢开口表达,声音嗡嗡如同耳语,可是,经过半年的系统学习,他便勇敢地站上了北京的语言艺术类比赛,同来自全国各地的演说爱好者一较高下。

对于小小演说家来说,不善言辞,不敢表达仿佛是天赋的缺失,是与主持和表演这个领域绝缘的。可光辉主持表演学校的老师们,却以培养孩子兴趣入手,打破了天赋的禁锢,让一个个内向的孩子心中开出语言的花朵,谈吐如莲。

梦想人生,从这里起飞

财信/保利·名著有30万方优雅褐石社区,艺境非凡,与当天活动浪漫的主题非常呼应。前庭满植鲜花,露台品茶看书,宽厅供孩子自由徜徉。当天上午,财信/保利·名著陪孩子们一起见证了梦想的起飞。因为,当天参与活动的孩子中,不乏第一次登台者。对于他们而言,这里,就是他们梦想起飞的地方。只要他们能打败内心的羞涩,敢于张口,美好一生已在向他们招手。

当天上午,孩子们表演的意兴很高涨,每位到场的孩子,都或单独,或组队,奉献出了自己的拿手好戏。快板节目《两只蝈蝈吹牛皮》、《傻姑爷拜年》在展现孩子强大语言功底的同时,也让观众们忍俊不禁,开怀大笑;朗诵《妈妈的爱》、《我的祖国》饱含深情,让我们体味到如何用语言表达我们的爱,说出口的爱原来如

此动人:《永远的九岁》在朗诵者入戏的诵读中,催人泪下,充斥着人性的力量;全国获奖作品《康熙王朝》选段,小小少年表演者表演起一代明君的帝王之风,也毫不失色,虎虎生威。

当天的亲子嘉年华,家长不仅仅是观众,也是众多游戏环节的参与者。游戏寓教于乐,既轻松,又温馨感人,让家长们在一扫一周来工作的疲惫,尽情沉浸在陪伴孩子的亲子时光之中。而设置的众多奖项,也激起了孩子和家长们的的好奇心和好胜心,当天的比赛氛围热闹非常,陪伴30余个家庭度过了最美时光。程美慧和妈妈获得了游戏互动环节的冠军,赢得了奖品。她表示,这比平日赢得的其他奖品都更开心。因为她和妈妈参加的是默契游戏,她们获奖,说明她们最有默契,最有爱。

让孩子爱上艺术 从爱上生活开始

为了立体培养孩子的主持和表演天赋,光辉主持表演艺术中心除了专业课程外,还开展情商教育及礼仪培训等,并且每月组织校外采风及街头采访活动。孙校长说,主持是一门艺术,源于生活。所以,他们在教好艺术的同时,更要带领孩子发现生活的美感,从而滋养艺术的源泉。

光辉主持表演艺术中心的办学理念也得到了家长们的认同。当天让观众惊艳的表演《康熙王朝》选段,来自该校的学生-邵奕博。邵奕博的母亲介绍,自从他学习主持表演以来,性格变得更加开朗,爱表达给他的生活带来很多机会。前不久他参加中国传媒大学举办的语言类大赛获奖,还认识了来自全国各地爱好表演主持的朋友,受益匪浅。

当天的表演中,一位军装男孩的表演也格外亮眼。他的名字叫邢悦程,光辉主持表演艺术中心的渗透式艺术教育理念在他身上折射出光辉。他对生活的艺术都分外热爱,多次斩获国内多场口才比赛的金奖、银奖。

孙光慧校长说,在光辉艺术中心学习的孩子,有一部分走上了主持的岗位,但也有一些,即便没有做专业的主持人,学习主持表演的经历,也为他们的人生打开了一道大门。因为敢张口,会表达,他们在各个行业的各个岗位争取到了自己心仪的机会。也因为懂得艺术,懂得生活,他们藉由表达,更能发现生活中的美丽,收获了幸福生活。

这种热爱生活的态度,与财信/保利·名著的文化内涵非常一致。财信/保利·名著坚持认为,美好不止是空间的叠加。财信/保利·名著坚持去倾听每位都市生活者的心声,关怀生活者需求的



根本,用敞阔空间、功能横厅设计,力求为生活者带来美好生活体验,相继推出朝南双卧室大空间,使生活愈显从容。奢适主卧大房与次卧朝南设计,配备大瞰景飘窗,给家主充分的尊崇感和开阔的景观感受。在享受舒适与安宁的同时,沉浸在专属私密的浪漫空间,甜蜜温馨;设计三开间朝南大采光,生活处处如阳三开间朝南的科学布局,客厅约4.2米奢阔

横厅设计,连通阔景阳台,让阳光与清风肆意流淌室内,生活与自然亲密接触,在家就能享受和煦的午后阳光与灿烂的午夜星光;坚持阔景阳台大视野,生活风景入画。阔景大阳台的设计,将室外诗意风光引入生活,城市繁华与自然美景双双拥揽入怀,无论清晨午后,斜阳傍晚,与家人朋友一起畅享天地间的闲情逸致。

(本报记者 冯琳)

